PE CUONG ON TAP TRONG THOI GIAN NGHI CHONG COVID - 19
MON TOAN 6
Nam hoc 2019 — 2020
|. PHAN SO HOC:
Bai 1. Thuc hién phép tinh.

a) (+ 75 + (+ 25) b) (- 137) + (- 236)
c)41-(3.3°-7.2% d) — 15- 88

e) (—6)+9-14 f) (-17) -9 + 17

g) (—28) + 1517 h) (-37) + (-28)

i) |—55 +] 15 k) 8—(3-12)

) 456 + [99 + (— 456) + (— 23)] — 99. m) 1800: [(20 — 15)* — 4% ] — 4.5
n) (— 75) +8 +6 +75 +(-8) 0) (-11) + 2019 + 11

p) 350 —(2.3* — 49 r)9—18

s) (-12) — (- 22,)
Bai 2. Tim x biét:

a) X+7=10 b) 145 - x = 320 — (12 + 21)
c) 55(x —2019) =0 d)x+35=-15

e) x—15=(-7) +(- 13) g)x—-5=-40

h) 4x —48=0 i) 9.]x =9°

) x+5=35 m) |x| - 10 =2030

Bai 3.S0 sanh:

a) 15 voi—-19 b) |19 véi |—19

C) |—10] vé6i |9 d) |[-12| v6i |19

Bai 4. Tim s6 ddi cua cac s6 sau: 8; —(-3); —10; 2019;|-9]; [1|; 39; -98; 0; |-9; [
Bai 5. Tim UCLN va BCNN cua

a) 24 va 64 b) 24 va 28

c) 25 va 140 d) 40 va 230

e)60va90 ) 56va120

Bai 6. Tim sO ty nhién a biét :

a)a:7vaa: 14, anho nhat khac 0. b)56:a, 70:avald<a<20
c)a:9vaa: 18, a nhd nhat khac 0. d)a:70vaa: 84, anho nhat khac 0.
e)42: ava90: avaa>3. f) 210 : ava 350 : a, a 16n nhat.
Bai 7.Tim tong cua tat ca cac s6 nguyén x thoa man:

a)—-5<x<4 b)-3<x<3

c)-1<x=<3 d)[x|<4

I1. PHAN HINH HOQC: ,

Bai 8. Xem hinh bén roi cho biet:

a) Nhitng cap tia d6i nhau? X M N y

b) Nhirng cép tia trung nhau?

c) Nhitng cip tia nao khong dbi nhau, khong trung nhau?

Bai 9. Trén dudng thang xy ldy diém A. V& diém M thudc Ax, diém N thudc Ay
(M, N khac A). C6 thé khang dinh diém A niam giita hai diém M va N khéng?

Bai 10. Trén dudng thang xy lay diém O. Trén tia Ox lay hai diém M va Nsao
cho OM = 4cm, ON = 2cm



a) Piém N c6 1a trung diém cua OM khéng? Vi sao?

b) Trén duong thang xy ldy diém S sao cho O 1a trung diém ctia MS. Tinh d6 dai
doan thang MS.

Céaull

Trén tia Ox ldy hai diém A va B sao cho OA = 5cm, OB = 11cm.

a)Piém A c6 nam gitta hai diém O va B khong? Vi sao?

b)Tinh AB.

¢)Goi I 13 trung diém ctia AB. Trén tia d6i cta tia Ox ldy diém M sao cho OM =
8cm. Chimg to rang O 1a trung diém cta MI?

Bai 12. Trén tia Ox, lay hai diém M va N sao cho OM = 4cm, ON = 8cm. Trén tia
dbi cua tia Ox ldy diém I sao cho OI = 1cm

a) Hay ké tén céc tia d6i nhau gdc O.

b) Piém M c6 1a trung diém ciia ON khong? Vi sao?

Bai 13. Trén tia Ox l4y hai diém A va B sao cho OA = 3cm, OB = 4cm.

a) Piém A c6 nam giira hai diém O va B khong? Vi sa0?

b) Tinh d¢ dai doan thing AB?

c) Trén tia d6i cia tia Bx liy diém K sao cho diém A 1a trung diém cia doan
thang BK. Tinh d¢ dai doan thang BK?

Bai 14: Trén tia Ox, xac dinh hai diém A va B sao cho OA = 5cm, OB = 2cm.

a) Tinh do dai doan thang AB.

b) Trén tia d6i cta tia Ox, xac dinh diém C sao cho OC = 2cm. Piém O c6 1a

trung diém ctia CB khong? Vi sao?

Bai 15: Trén tia Ox lay hai diém A va B sao cho OA = 6¢cm, OB = 10 cm.

a) Trong ba diém O, A, B diém nao nam gitta hai diém con lai? Vi sao?

b) Tinh AB.

c) Trén tia BO 1ay diém P sao cho BP = 8 cm. Piém A c¢6 14 trung diém cta doan

thang BP khong? Vi sao?

TO TOAN TIN



